
http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　1枚目

(1)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 21まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーのちょうど 2倍あるそうです。
まるいクッキーは何まいありますか。

四角い

まるい

(2)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 42まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきのちょうど 2倍あるそうです。
とうめいなおはじきは何まいありますか。

とうめい

白

(3)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 35こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキのちょうど 4倍あるそうです。
チョコレートケーキは何こありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　2枚目

(1)カブトムシとクワガタムシが、あわせて 15ひきいます。
カブトムシは、クワガタムシのちょうど 2倍いるそうです。
カブトムシは何ひきいますか。

カブト

クワガタ

(2)えんぴつとボールペンが、あわせて 45本あります。
えんぴつは、ボールペンのちょうど 8倍あるそうです。
えんぴつは何本ありますか。

えんぴつ

ボールペン

(3)いちごとみかんが、あわせて 88こあります。
いちごは、みかんのちょうど 7倍あるそうです。
みかんは何こありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　3枚目

(1)クレヨンとチョークが、あわせて 60本あります。
クレヨンは、チョークのちょうど 4倍あるそうです。
クレヨンは何本ありますか。

クレヨン

チョーク

(2)えんぴつとボールペンが、あわせて 63本あります。
えんぴつは、ボールペンのちょうど 6倍あるそうです。
ボールペンは何本ありますか。

えんぴつ

ボールペン

(3)えんぴつとボールペンが、あわせて 91本あります。
えんぴつは、ボールペンのちょうど 6倍あるそうです。
ボールペンは何本ありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　4枚目

(1)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 65こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキのちょうど 4倍あるそうです。
チーズケーキは何こありますか。

チョコ

チーズ

(2)いちごとみかんが、あわせて 126こあります。
いちごは、みかんのちょうど 8倍あるそうです。
いちごは何こありますか。

いちご

みかん

(3)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 96まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきのちょうど 7倍あるそうです。
とうめいなおはじきは何まいありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　5枚目

(1)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 44まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーのちょうど 3倍あるそうです。
四角いクッキーは何まいありますか。

四角い

まるい

(2)カブトムシとクワガタムシが、あわせて 88ひきいます。
カブトムシは、クワガタムシのちょうど 7倍いるそうです。
クワガタムシは何ひきいますか。

カブト

クワガタ

(3)いちごとみかんが、あわせて 98こあります。
いちごは、みかんのちょうど 6倍あるそうです。
いちごは何こありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　リ-320314739

c©かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図１　6枚目

(1)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 36まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきのちょうど 3倍あるそうです。
とうめいなおはじきは何まいありますか。

とうめい

白

(2)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 88こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキのちょうど 7倍あるそうです。
チョコレートケーキは何こありますか。

チョコ

チーズ

(3)男の子と女の子が、あわせて 66人います。
男の子は、女の子のちょうど 5倍いるそうです。
男の子は何人いますか。


